

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 3671** *Anuncio de corrección de errores del Consorci Sanitari de l'Anoia sobre la licitación de un procedimiento abierto para el suministro de material y equipamiento necesario para sesiones de diálisis para el Consorci Sanitari de l'Anoia.*

Anuncio de licitación publicado en el BOE número 25, del día 29 de enero de 2014, y en el DOUE número S13, del día 18 de enero de 2014, en el anuncio de licitación se ha detectado el siguiente error tipográfico:

Donde dice:

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: 896.000,00 euros anuales sin IVA.

Debe decir:

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe total: 896.000,00 euros sin IVA.

Igualada, 29 de enero de 2014.- Sr. Ferrán García i Cardona, Gerente del Consorci Sanitari de l'Anoia.

ID: A140004559-1